

మార్పు కోసం ...

మరా డడయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

24 శుక్రవారం, నవంబర్ 2023

పేజీలు :04



- సేవ చేసేందుకు ఒక్క సారి అవకాశం ఇవ్వండి
- అభివృద్ధి ఏంటో చూపిస్తా.
- చేవెళ్ల ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కపాడుకుంటా.
- భీమ్ భరత్ కు బ్రహ్మరథం పడుతున్న ప్రజలు.
- కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనూహ్య స్పందన

చేవెళ్ల ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కపాడుకుంటా



2లో



మొదటిపేజీ తరువాయి

చేవెళ్ల ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కపాడుకుంటా

చేవెళ్ల, నవంబర్ 23

(మరో ఉదయం):

చేవెళ్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామేన భీమ్ భరత్ కు ప్రచారంలో ప్రజలు అడుగుడు గునా బ్రహ్మ రథం పడుతున్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన ప్రజలు తండోప తండాలుగా ప్రచారంలో భాగస్వాములవుతున్నారు. రోజు రోజుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి అన్యుహాస్పందన వస్తుండటంతో పార్టీ క్యాడర్ రెట్టించిన ఉత్సాహంతో దూసుకుపోతుంది. గురువారం నియోజకవర్గంలోని నవాబ్ పేట మండలంలోని యావపూర్, అర్కుతల, మినపల్లి కాలన్, మాదరం, కప్పర్ల, గేట్ వసం పల్లి

తదితర గ్రామాల్లో భీమ్ భరత్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల పక్షాన నిలబడే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. సబ్బండ వర్గాల ప్రజల కోసం సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిన పార్టీ కాంగ్రెస్ అని గుర్తు చేశారు. నా జీవితం అంత ప్రజలతో, ప్రజా సమస్యలతో మమే కమై ఉందన్నారు. ప్రతి నిత్యం ప్రజలు ఎదుర్కొనే సమస్యలు ఏంటో బాగా తెలిసిన వ్యక్తినని పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఒక్క సారి అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు. 5 సంవత్సరాలు కంటికి రెప్పలా కాపాడే బాధ్యత తనదన్నారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గాన్ని ఎలా అభివృద్ధి చేయాలో

చేసి చూపిస్తానని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చేవెళ్ల నియోజకవర్గానికి చేసిందేమీ లేదన్నారు. కేవలం తన కుటుంబానికి రాజకీయ పదవులు తెచ్చుకోవడం, అవినీతికి పాల్పడటం తప్ప ప్రజలకు కోసం ఏ రోజు ఆలోచించ లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య కు తగిన గుణ పాఠం చెప్పే అవకాశం వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్దాని యోగం చేసుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రచారానికి వెళ్లిన ప్రతి గ్రామంలో తన పై ప్రజలు చూపిస్తున్న అభిమానం వెలకట్ట లేనిదని అన్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులు ప్రజలను పలు రకాలుగా తప్పు దోప పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అలాంటి

వాటి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. ప్రజల మద్దతును ఇక ఎలాగూ లేదని గ్రహించిన అధికార పార్టీ నాయకులు దబ్బు మదంతో కుట్రలు చేసేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారని విమర్శించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల జోరు...

కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెరుగుతున్న గ్రాఫ్ చూసి ప్రతి పక్ష పార్టీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. భీమ్ భరత్ తో పాటు, షాబాద్ దర్జన్, వసంతం తో పాటు ఆ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పార్టీ విజయానికి



ప్రచార రథంలో భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి భీమ్ భరత్.



ప్రచారంలో భీమ్ భరత్ జోరు



గ్రామాల్లో ప్రచార ఊరేగింపు. యాత్ర



కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ప్రచారం చేస్తున్న దృశ్యం



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలతో భీమ్ భరత్



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న భీమ్ భరత్.



ఘనంగా ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (మరో ఉదయం):

సుప్రీం స్పోర్ట్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఐ పి ఎస్ జన్మదినాన్ని సందర్భంగా గురువారం తెల్లవారుజామున ప్రవీణ్ కుమార్ నివాసంలో అభిమానులు, బంధువులు శ్రేయోభిలాషులు కలిసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఓ వైపు ప్రపంచం శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో విశేష పరిజ్ఞానం పొందుతున్న తరుణంలో మన దేశ పేద వర్గాలకు ఇంతవరకు దక్కడం లేదన్నారు. ఇప్పటికీ సరైన విద్య వైద్యం లభించటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తలదండ్రులు తమ పిల్లలకు సరైన విద్యాను అందే విధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. పేద విద్యార్థులు చెప్పులు కుట్టిన చేతులతో చరిత్ర తిరగరాయాలని, దప్పులు కొట్టిన చేతులతో దాలరు సంపాదించాలని, బీర్లు కాదు బుక్కులు పట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. లిక్కర్ బాటిల్స్ కాదు లిమ్కా బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ బ్రేక్ చేయాలన్నారు. ప్రతి పేద బిడ్డా కంప్యూటర్లు పట్టాలి. చేను కోసే కొడవళ్ళు కాదు కోడింగు డీకోడింగ్ రాసే విధంగా ఎదగలన్నారు. రాళ్లు కొట్టిన చేతులతో రాకెట్లు నడపాలని, వ్యవసాయ కూలీల బిడ్డలు సైంటిస్టులు గా తయారు కావాలని చెప్పారు. విద్య గురించి తెలుసుకోలేని వారు చరిత్ర నిర్మించలేరని అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యార్థుల్లో ఆత్మ విశ్వాసం పెంపొందించేందుకు స్పోర్ట్ 10 రూపొందించామని తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి వాటిని పాటిస్తే వారి జీవితాల్లో మార్పు ఉంటుందన్నారు. ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల సహకార శాఖ బహుజన ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ డి భీంరాజ్ మాట్లాడుతూ చదువుల్లో పైకి రావటానికి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అణగారిన పేద విద్యార్థులకు అభినవ అంబేద్కర్ గా చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. తెలంగాణ సమాజానికి ప్రవీణ్ కుమార్ ఓ దిక్సూచి అని పేర్కొన్నారు. ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో విజయ్ ఆర్య, రాంచందర్ ఏపూరి, వివిధ ఉద్యోగులు కిష్టప్ప, కమలాకర్, సి హెచ్ స్వామి, కే పాండు, సుదర్శన్, సాయి కిరణ్, స్వెరో జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ కర్లెళ్ల, కొల్లూరు రాహుల్, ప్రభుచరన్, డాక్టర్ మోనికా దేవసుర్, ఆదిత్య దేవసుర్, స్వరన్, జయ్ చరణ్, అయ సంఘాలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి నిజామాబాద్లో స్వీప్ చేస్తాం కాంగ్రెస్, బిజెపిలకు ఇక్కడ డిపాజిట్లు దక్కవు కెసిఆర్పై రేవంత్ విమర్శలు అర్ధరహితం: వేముల

నిజామాబాద్, నవంబర్ 23 (మరో ఉదయం):

ఇది బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధికి, కాంగ్రెస్ అరాచకానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని మంత్రి వేముల ప్రశాంతరెడ్డి అన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో అధికార బిఆర్ఎస్ స్వీప్ చేయబోతున్నదని, కామారెడ్డిలో కాంగ్రెస్, బిజెపిలకు డిపాజిట్లు కూడా దక్కవని అన్నారు. కెసిఆర్ ముందు కుప్పిగంతులు వేస్తున్న రేవంత్కు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం తప్పదన్నారు. జిల్లాలో బిఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగుతోందని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి పట్ల బెదిరింపులకు భయపడేవాళ్లు ఎవరూ లేరని హెచ్చరించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మనుగడ లేదన్నారు. బోధన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి షకీల్, కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. 80 సీట్ల కంటే ఒక్కటి తక్కువగా వచ్చినా ఏదంటే అది చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారని, ఇలాంటి సవాళ్లను 10 సార్లు చేశారని, కాంగ్రెస్ లో ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటానని గత ఎన్నికల్లో అన్నారుని మంత్రి వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చినా రెండు మూడు నెలలకే ప్రభుత్వం అస్థిరమైతుందని స్పష్టం చేశారు. కర్నూలకలో అధికారంలోకి వచ్చి మూడు నెలలు కాకముందే కుమ్మలాటలు మొదలయ్యాయని చెప్పారు. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం జిల్లాలకు ఐటీ రంగాన్ని విస్తరిస్తోందని, కానీ ఆనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లాలకు అల్లరస విస్తరించినది మండిపడ్డారు. ఎవరు ఏం చేస్తారో చేసుకోండి అన్నట్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లాకు వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి కొంత బాధ్యతగా మాట్లాడుతారని అంతా అనుకున్నారని కానీ కెసిఆర్ను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా విమర్శిస్తున్నారని వివరించారు.



